Transcript Dans Les Nuages video (English) 

So the past weeks I worked on realizing a new media sonography and tonight I invited a group of curious professionals and amateur dancers into your dance studio. And we met at movement class. It’s a form of guided dance that is very free and all about improvisation. I’m attempting to do such class myself and play test the interactive scenography that way. I’m a bit scared but also super excited at the same time. 

Two aspects of dance that particularly interest me is how people relate differently to their bodies and also through each other through dance. 

Music

I’m curious about the connection that emerges when people engage in intuitive movement together.

Maybe the hands one, where you were supposed to control the fluid with your hand because it was the, it made the most sense to me, because I saw the direct connection with my body and with the screen probably. You’re just like freestyling, you are more focused on your own body and on the music. There’s like a third body coming in so it definitely influenced the movement. 

Music

I am just really curious about the connection that emerges when people engage in dancing and intuitive movement together like you feel this connection when you’re dancing. I think this New Media Technologies and all its art forms. I could be an interesting climate for the state, the state of intuitive movement and um I hope to foster connection that way.

Music

Yeah I danced a lot and I’m really sweaty right now if I have to be honest. Visualization with the big square with the white line. I really liked how the people in the back were acting like they’re going to be smashed or something and I’m like controlling the white line so I’m kind of controlling their death or life. 

Music

I think I just really want to experiment more with movement and with the interactive art and see how I can recreate and reiterate what I’ve done before and make new things. Make it on the ground, make it on the ceiling or see kind of what the boundaries are because I think we are barely exploring the boundaries of movement and interactive art. 

Transcript Dans Les Nuages video (Nederlands)
De afgelopen weken heb ik gewerkt aan het realiseren van een nieuwe mediascenografie, en vanavond heb ik een groep nieuwsgierige professionals en amateurdansers uitgenodigd in mijn dansstudio. We ontmoetten elkaar tijdens de movement class. Het is een vorm van begeleide dans die heel vrij is en helemaal draait om improvisatie. Ik probeer zelf zo’n les te geven en gebruik het als een soort playtest voor de interactieve scenografie. Ik ben een beetje bang, maar ook super enthousiast tegelijkertijd.
Twee aspecten van dans interesseren me in het bijzonder: hoe mensen op verschillende manieren in relatie staan tot hun eigen lichaam, en hoe ze via dans ook in relatie staan tot elkaar.
Muziek speelt
Ik ben nieuwsgierig naar de connectie die ontstaat wanneer mensen samen intuïtief bewegen.
Misschien die met de handen, waarbij je de vloeistof moest besturen met je hand – die begreep ik waarschijnlijk het best, omdat ik de directe connectie zag tussen mijn lichaam en het scherm. Je bent gewoon aan het freestylen, je focust meer op je eigen lichaam en op de muziek. Er komt als het ware een derde lichaam bij, dus het beïnvloedde zeker de beweging.
Muziek speelt
Ik ben gewoon echt benieuwd naar de verbinding die ontstaat wanneer mensen samen dansen en intuïtief bewegen – je voelt echt die connectie als je danst. Ik denk dat nieuwe mediatechnologieën en alle kunstvormen die daaruit voortkomen een interessant klimaat kunnen zijn voor de staat van intuïtieve beweging, en ik hoop op die manier verbinding te stimuleren.
Muziek speelt
Ja, ik heb veel gedanst en ik ben echt heel bezweet nu, als ik eerlijk moet zijn. De visualisatie met het grote vierkant met de witte lijn – ik vond het heel leuk hoe de mensen achterin deden alsof ze verpletterd zouden worden of zo, en ik bestuurde dan die witte lijn, dus ik voelde alsof ik hun leven of dood controleerde.
Muziek speelt
Ik denk dat ik gewoon echt meer wil experimenteren met beweging en interactieve kunst, en wil onderzoeken hoe ik kan hercreëren en herhalen wat ik eerder heb gedaan, en ook nieuwe dingen maken. Dingen op de vloer maken, aan het plafond – kijken wat de grenzen zijn, want ik denk dat we nog maar nauwelijks de grenzen van beweging en interactieve kunst aan het verkennen zijn.

