Aqueerius – Beyond The Ball
Welkom in het jaar 1680! We zijn in Frankrijk, aan het hof van koning Lodewijk de Veertiende, de beroemde Zonnekoning. Iedereen danst en viert feest tot diep in de nacht. Maar deze keer gaat het niet om de koning. Hij heeft genoeg geschiedenis geschreven, dus hij speelt maar een kleine rol.
De ster van het verhaal is Julie d’Aubigny, ook wel: Madame de Maupin genoemd. Een diva, operazangeres, zwaardvechter en rebel. Julie was niet bang om anders te zijn. Ze kleedde zich soms als man, hield van vrouwen én mannen, veel mannen en vrouwen waren gek op haar. En ze volgde haar eigen regels. Ze liet zich door niemand tegenhouden.
In de muzikale voorstelling Beyond the Ball vecht Julie tegen de strenge regels van haar tijd. Ze gebruikte haar stem én haar kracht om mensen te raken. Haar leven was wild, spannend en vol liefde.
Beyond the Ball is gebaseerd op een waargebeurd verhaal. Het is een show vol muziek, dans en lef. Ga mee terug in de tijd, naar het paleis van Versailles. Daar begint het avontuur. Wij gaan verder dan alleen een bal!
Datum, tijd en locatie vind je hierboven in het paarse blok!

