L’Amour Toujours – De Legende van Linksvoor

De voorstelling De Legende van Linksvoor is een komische festivalvoorstelling in de stijl van avonturenverhalen zoals Lord of the Rings. Het speelt niet af in Midden-Aarde, maar op een festivalterrein. Een fantasievol verhaal over vriendschap en het wel en wee van festivals. Over samen zijn en over het gevoel van eenzaamheid dat je kan overvallen tijdens dat samen zijn. 
Vrienden Leon en Lilou zijn samen op een festival en raken elkaar kwijt tijdens een bezoek aan de dixies. Gelukkig hadden ze al afgesproken: als ze elkaar niet meer kunnen vinden, zien ze elkaar ‘linksvoor’. Maar, waar is ‘linksvoor’ eigenlijk precies? Waar? Bestaat deze plek wel echt? Volgens de verhalen van festivalgangers is ‘linksvoor’ de plek waar hordes vrienden elkaar ontmoeten. De plek waar het feestje schijnt te zijn. Of is ‘linksvoor’ meer een concept, een idee? 
In dit voorstelling gaan Leon en Lilou op zoek naar dit magische oord. Wat volgt is een grootse en heldhaftige zoektocht. Het avontuur leidt hen langs uiteenlopende mystieke figuren. Van hoepelende hippiemeisjes tot strenge beveiligers. Van zombies die al dagen wakker zijn tot een tovenaar met magische pillen. Vinden Leon en Lilou elkaar uiteindelijk terug?  
De voorstelling De Legende van Linksvoor is onderdeel van Het Grote Vriendschapsproject. Hiermee zoekt theatergroep L’Amour Toujours in 2025 naar verbinding, op festivals, in theaters en op speciale onderzoeksavonden.
Deze voorstelling is voor volwassenen, maar ook leuk voor kinderen 14 jaar en ouder. Datum, tijd en locatie vind je hierboven in het paarse blok!

