Kinderprogramma: Familieplein & Kracht PATS

Drie personen in zelfverzonnen fantasiewereld vol gevaar. Met opgeblazen ego’s, onstuitbare fantasie en bizarre superkrachten, ze sluipen, duiken en stuiteren.  Dit zie je in de dansvoorstelling Kracht PATS.  
De helden redden anderen, voeren spectaculaire acties uit en schitteren om de beurt in het middelpunt. Hun ego’s blinken en ze dagen elkaar uit, het zijn elkaars concurrenten. Eén held plakt iedereen vast, de tweede laat alles ontploffen en de derde zet de tijd stil. Maar het gevaar dat hen steeds weer omverblaast, blijft terugkomen. Alleen door hun krachten écht te bundelen, maken ze kans om het gevaar onder controle te krijgen. 
Kracht PATS is een heldhaftige voorstelling vol humor en grootsheid, voor iedereen 6 jaar en ouder, die VROEGER over iets groots droomde. 
De voorstelling Kracht PATS bevat geen gesproken taal en geschikt voor doven en slechthorenden kinderen. Na de voorstelling kan je in gesprek met de theatermakers/acteurs! Hier is een tolk bij.  Wat heb jij allemaal gezien? Praat met de acteurs!
Deze voorstelling is een unieke samenwerking tussen het Tilburgse gezelschap House of Nouws en het Amsterdamse danscollectief MAN || CO.
Zin om zelf aan de slag te gaan? Tussen 12.00 en 17.00 uur is er in het festivalhart voor kinderen van alles te doen. Lees een boek in het houten bibliotheekje. In het huisje verderop kan je in zandbak spelen of je eigen t-shirt met IK MAAK MEE bedrukken. Ook is er het open podium, elk kind kan even echt artiest zijn. Zing, vertel een verhaal of doe een gekke dans. En ouders? Die staan natuurlijk trots te klappen.
Of ga op ontdekking over het festivalplein met de gratis sprokkelroute. Begin met een lege kaart en ga zelf op pad. Kaart stuurt je naar verschillende plekken. Met stempels geef je de kaart vorm en kleur.
Op zaterdag 9 augustus is er om 13:30 uur een workshop waar je zelf dingen mag maken! Bij deze workshop is er een tolk NGT aanwezig.

