Mezrab | House of Stories - And Then There Was… a Story
Mezrab brengt hun beste storytellers en muzikanten naar Boulevard. Vijf dagen lang, elke dag andere verhalen en vertellers. Ze nemen je mee terug naar waar het allemaal begon. Want storytelling - verhalen vertellen - bestaat al sinds vóór het theater. Het is een eeuwenoude menselijke traditie. 
Hoe is het om naar een verhalenverteller te luisteren zonder afleiding? Geen decor, kostuums of licht, alleen het verhaal dat je raakt? De vertellers van Mezrab nemen je mee in een wereld vol persoonlijke, magische en wilde verhalen. Verhalen uit Brabant en uit de verste hoeken van de wereld. 
Mezrab laat alle kanten van storytelling zien: Magische kinderverhalen, perzische mythen uit het Boek der Koningen en hilarische waargebeurde verhalen, tot storytelling gemengd met muziek, dans en theater. Sommige verhalen zijn in het Nederlands, anderen in (toegankelijk) Engels.
Deze voorstelling is voor volwassenen, maar ook leuk voor kinderen 13 jaar en ouder. Datum, tijd en locatie vind je hierboven in het paarse blok!

