Het Zuidelijk Toneel - Not Quichot
In Not Quichot tuimelen zes vertellers door herinneringen aan hun vriend Q — was hij een dwaas, een held, een mythe? Deze nieuwe grote locatievoorstelling, met het complete ensemble van Het Zuidelijk Toneel, laat je verdwalen tussen verbeelding en realiteit, in verbinding met Don Quichot, de ijdele man uit de bekende roman. 
Iedereen wordt gek in deze wereld. Jawel, jij ook. Niemand weet nog wat echt is en wat niet. We zijn dus allemaal de dwaze held met de goede bedoelingen: Don Quichot. Of toch niet? Hoeveel waanzin kan je in één voorstelling verteld krijgen? 
Zes vertellers daar samen komen om hun vriend te herdenken. Ze vertellen verhalen over hun reizen met hem - door bossen en steden, langs boerenprotesten en brandende bibliotheken. Maar wie was Q’s beste vriend? Ze proberen het samen te begrijpen. 
Goed om te weten: Dit voorstelling heeft een pauze. Deze voorstelling is voor volwassenen, maar ook leuk voor kinderen 14 jaar en ouder. Datum, tijd en locatie vind je hierboven in het paarse blok!

